

**ОТЗЫВ**

**научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента, заведующего кафедрой госпитальной терапии**

**ФГБОУ ВО «ЧГУ им. И.Н. Ульянова» Тарасовой Ларисы Владимировны на аспиранта кафедры госпитальной терапии**

**ФГБОУ ВО «ЧГУ им. И.Н. Ульянова» Кучерову Надежду Юрьевну**

Кучерова Надежда Юрьевна, 1988 года рождения, в 2011 году окончила медицинский факультет Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова». С 2011 по 2012 год прошла обучение в интернатуре по специальности «Терапия», а с 2012 по 2014 год в ординатуре по специальности «Кардиология» на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова».

С 2014 г. и по настоящее время работает врачом - кардиологом в Бюджетном учреждении «Республиканский кардиологический диспансер» Министерства здравоохранения Чувашской Республики. С 2021 г. является куратором «Центра атеросклероза и нарушений липидного обмена» в рамках Центра управления сердечно-сосудистыми рисками созданного на базе Бюджетного учреждения «Республиканский кардиологический диспансер» Министерства здравоохранения Чувашской Республики. С 2019 г. Надежда Юрьевна – действующий член Российского научно-медицинского общества терапевтов (РНМОТ), с 2020 года - член Российского кардиологического общества (РКО), участник конференций, конгрессов РНМОТ, РКО.

С 2020 года обучается в заочной аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01 - Клиническая медицина, направленности 3.1.18. - Внутренние болезни на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова».

За время обучения в аспирантуре Надежда Юрьевна освоила методики работы с литературными данными, проведения научных исследований, статистического анализа первичных данных. Также немаловажным моментом стало приобретение навыков оформления и публичного представления результатов собственных исследований.

Надежда Юрьевна тщательно подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике наиболее информативные методы клинико-диагностического и статистического анализа. Указанные качества позволили Кучеровой Н.Ю. самостоятельно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. Материалы диссертации Кучеровой Надежды Юрьевны были продемонстрированы на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

Надежда Юрьевна является соавтором 16 научных трудов, в т.ч. по теме диссертации опубликовано 11 статей и тезисов, из них 5 статей в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации для публикации материалов диссертационных исследований.

Диссертационное исследование Кучеровой Надежды Юрьевны «Особенности липидного профиля и артериальной ригидности у пациентов с язвенным колитом молодого и среднего возраста» является законченной, самостоятельно выполненной научно-квалификационной работой, результаты которой позволили разработать компьютерную программу (свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ «Калькулятор комплексной оценки риска сердечно-сосудистых событий у пациентов с язвенным колитом» № 2025661296 от 5 мая 2025 года), которая позволяет решить важную научную задачу – выявить пациентов группы высокого риска по развитию сердечно-сосудистых событий среди пациентов с язвенным колитом молодого и среднего возраста с целью ранней оптимизации терапии и мониторинга сердечно-сосудистых рисков, что имеет важное теоретическое и практическое значение для внутренних болезней.

Диссертация полностью соответствует требованиям Высшей аттестационной комиссии при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации и может быть представлена к публичной защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. - внутренние болезни.

Отзыв дан для предоставления в объединенный диссертационный совет 99.2.058.02 (при ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России и ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России).

Заведующий кафедрой госпитальной терапии  
ФГБОУ ВО «ЧГУ им. И.Н. Ульянова»,

д.м.н., доцент

23.05.2025



Тарасова Л.В.

Подпись Л.В. Тарасовой заверяю

Учёный секретарь Учёного Совета  
ФГБОУ ВО «ЧГУ им. И.Н. Ульянова»,  
к.и.н., доцент

Петров Н.А.

